
令和５年 28.6% 53.2% 15.4% 2.8% 0.0% 81.8%

令和４年 28.9% 46.6% 14.3% 4.5% 5.7% 75.5%

令和５年 37.2% 42.3% 11.4% 0.0% 9.1% 79.5%

令和４年 34.1% 45.4% 12.0% 3.4% 5.1% 79.5%

令和５年 30.9% 42.3% 13.7% 1.7% 11.4% 73.2%

令和４年 29.6% 42.6% 12.5% 6.2% 9.1% 72.2%

令和５年 31.4% 46.3% 9.7% 2.3% 10.3% 77.7%

令和４年 26.7% 52.3% 10.2% 5.7% 5.1% 79.0%

令和５年 45.8% 37.7% 7.4% 1.1% 8.0% 83.5%

令和４年 21.6% 44.9% 20.5% 9.1% 3.9% 66.5%

令和５年 29.1% 37.1% 16.6% 6.9% 10.3% 66.2%

令和４年 37.0% 46.6% 9.7% 2.8% 3.9% 83.6%

令和５年 29.1% 37.1% 16.6% 6.9% 10.3% 66.2%

令和４年 24.3% 46.7% 19.9% 7.4% 1.7% 71.0%

令和５年 36.0% 45.7% 8.0% 1.7% 8.6% 81.7%

令和４年 29.0% 42.0% 15.3% 7.4% 6.3% 71.0%

令和５年 42.3% 41.1% 7.4% 0.6% 8.6% 83.4%

令和４年 35.2% 45.5% 6.8% 4.0% 8.5% 80.7%

令和５年 38.3% 45.1% 5.7% 0.6% 10.3% 83.4%

令和４年 29.5% 45.5% 7.4% 8.5% 9.1% 75.0%

令和５年 32.6% 44.0% 11.4% 2.9% 9.1% 76.6%

令和４年 21.6% 52.9% 17.6% 2.8% 5.1% 74.5%

令和５年 36.0% 49.1% 3.4% 0.6% 10.9% 85.1%

令和４年 29.0% 48.9% 10.2% 2.3% 9.6% 77.9%

北山高校  令和5年度学校評価結果(生徒)　

 分野    評価項目
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度

7

私は、「勉強の大切さ」を理解し、授業や
家庭(学寮)で、自主的・意欲的に学び、
学力向上に努めている

学
習
指
導

8

本校では、生徒が社会に出て、自立でき
るように、身なり、礼儀、思いやりの態
度、人間関係の築き方を身につけさせる
生徒指導がおこなわれている

9

本校では、人権を尊重し、いじめ・暴力・
体罰のない学校づくりが取り組まれてい
る

生
徒
支
援
　
生
徒
指
導

10

本校の先生は、生徒が困っていたり、悩
み、不安、不満を抱えていると、安心して
相談ができ、生徒を支えてくれる

11

本校の生徒は、礼儀正しく、思いやりが
あり、規則正しい生活習慣で、充実した
日々を送っている

2

私は、本校の校訓「自主自律｣｢友愛協
同｣の意味を理解し、本校のモットー『一
生懸命がかっこいい』を実行している

3

本校は、学校の出来事や生徒の活躍
を、学校ＨＰ、広報紙｢夢咲坂｣、学級通
信などで積極的に発信しているので、学
校のことがよく分かる

4

本校で実施されている授業(教科･科目)
は、生徒の興味･関心や高校卒業後の
進路活動(進学や就職)に役立つ内容で
ある

5

本校の先生は、授業を計画的に進め、
「分かる授業｣｢学力がつく授業｣｢興味が
湧く授業｣｢楽しい授業｣を実践している

教
育
目
標
　
学
校
経
営

1

本校では、ＳＨＲ、集会、学校行事などの
機会に、｢学校の目標」や「学校が目指
す生徒像」を、生徒に分かりやすく伝えら
れている

6

本校の先生は、生徒に｢成績の出し方｣
をしっかり説明し、生徒一人ひとりの学
習状況を公正に判定して評価を出してい
る

進
路
指
導

12

本校の先生は、生徒の高校卒業後の進
路について、生徒の能力や希望をよく理
解し、一人ひとりに合った助言や指導を
してくれる



令和５年 38.9% 42.9% 2.9% 0.5% 14.8% 81.8%

令和４年 35.8% 43.8% 6.8% 1.7% 11.9% 79.6%

令和５年 41.7% 31.4% 12.1% 5.1% 9.7% 73.1%

令和４年 37.0% 37.5% 14.1% 5.7% 5.7% 74.5%

令和５年 25.1% 40.1% 23.4% 3.4% 8.0% 65.2%

令和４年 20.4% 47.2% 19.9% 9.7% 2.8% 67.6%

令和５年 24.0% 48.0% 18.9% 1.1% 8.0% 72.0%

令和４年 20.5% 46.6% 21.6% 5.1% 6.2% 67.1%

令和５年 37.7% 48.1% 5.1% 0.0% 9.1% 85.8%

令和４年 27.9% 46.0% 12.5% 3.4% 10.2% 73.9%

令和５年 37.2% 50.3% 3.4% 0.0% 9.1% 87.5%

令和４年 34.1% 52.3% 6.3% 2.3% 5.0% 86.4%

令和５年 39.4% 32.6% 6.3% 12.0% 9.7% 72.0%

令和４年 36.4% 41.5% 7.4% 6.3% 8.4% 77.9%

令和５年 30.3% 44.0% 14.3% 4.0% 7.4% 74.3%

令和４年 30.7% 37.5% 18.2% 7.3% 6.3% 68.2%

令和５年 45.2% 33.1% 5.7% 3.4% 12.6% 78.3%

令和４年 33.5% 43.8% 6.8% 5.7% 10.2% 77.3%

令和５年 31.5% 37.0% 14.8% 13.0% 3.7% 68.5%

令和４年 12.7% 37.3% 11.8% 19.1% 19.1% 50.0%

令和５年 18.6% 29.6% 22.2% 22.2% 7.4% 48.2%

令和４年 16.9% 33.8% 12.7% 12.7% 23.9% 50.7%

令和５年 81.5% 11.1% 0.0% 3.7% 3.7% 92.6%

令和４年 41.5% 36.9% 3.1% 1.5% 17.0% 78.4%

15

本校は、校内が清潔で、日頃から衛生
的に保たれ、健康的な環境である

20

私の親や家族は、学校の様子について
関心を持ち、学校のことをよく話題にす
る

13

本校では、生徒の進路活動のために、
最新情報を提供したり、進路説明会や講
演会をおこなったり、奨学金の手続きや
会社訪問を手伝ってくれる

14

私は、自分の将来について、夢や希望、
明確な目標を持っている

進
路
指
導

18

本校の生徒は、学級活動、清掃活動、
委員会活動、学校行事で、互いに協力し
取り組んでいる

19

私は、部活動や生徒会に加入し、自分
の個性、能力、可能性を伸ばしている

24

寮の施設は、いつも衛生的で、防犯対策
が取られ、安心･安全な生活環境が維持
されている

学
寮

25

私は、寮生活を経験したことで、「生活す
る力」が成長した

私は、北山高校に入学して良かった、と
思う

理
数
科

23

早朝講座や模擬試験等、進学に向けた
取組は、自身の進路に役立つ内容であ
る

肯
定
感

21

Ｐ
Ｔ
Ａ

   評価項目

特
別
活
動

16

本校の施設や備品は、整備や整理整頓
が行き届き、安心して利用することがで
きる

環
境
保
全
安
全
衛
生

17

本校は、生徒が災害から身を守る防災
教育、犯罪･事件･事故に巻き込まれな
い安全教育に力を入れている

年
度
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